

ПРО...

...«ВЫБОРГСКУЮ»

В 212,6 млн. рублей оценена стоимость работ по капремонту вестибюля и наклонного хода станции метро «Выборгская».

Согласно конкурсу, объявленному Петербургским метрополитеном, подрядчику предстоит восстановить эскалаторный тоннель с заменой существующих конструкций на облегченные, частично отремонтировать фасад вестибюля и капитально — эскалаторный, машинный и кассовый залы. Плановые сроки работ — с 12 января по 10 декабря 2015 года.

...КОМПЕНСАЦИЮ

1,7 млн. рублей в качестве компенсации морального вреда и 762 тыс. рублей в качестве материального возмещения взыскал Петербургский горсуд с владельца африканского бурбуля, напавшего на пенсионера. Эти деньги получит его дочь, так как 69-летний мужчина скончался спустя два месяца после инцидента, перенеся ряд сложных операций.

Трагедия произошла 10 июля 2012 года в поселке Васкелово. Бурбуль, выбежав из дачной калитки, набросился на Владимира Фролова и покусал его. Пенсионера госпитализировали с множественными ранами головы, лица, шеи.

...КАТОК

Искусственный каток площадью 800 кв. м открылся в ЦПКИО им. Кирова на Елагином острове. Он располагается со стороны Приморского проспекта и работает с 10 до 22 часов.

Как сообщили в пресс-службе ЦПКИО, естественный каток на Большой площади начнет работу после того, как температура в течение двух недель будет составлять не менее семи градусов мороза.

С приходом зимы в парке традиционно откроется прокат зимнего инвентаря — коньков, лыж и финских саней. А с 19 декабря на Елагином острове развернется новогодняя ярмарка.

...АВТОПРОБЕГ

Автопробег ретроавтомобилей, приуроченный к празднованию 70-летия Победы, пройдет от Пискаревского кладбища до памятника «Разорванное кольцо».

Об этом сообщил губернатор Ленобласти Александр Дрозденко. Ветераны из городов воинской славы России проедут на автомобилях военного времени, передавая факел с Вечным огнем. В финале 40-километрового автопробега Вечный огонь будет зажжен там, где было прорвано кольцо вражеской блокады.

«Нам нужна будет помощь реконструкторов и поисковиков, памятная акция должна стать парадом действующей техники военных времен», — сказал Александр Дрозденко.

...БУМ

Потребительский бум отметил в октябре в Петербурге Петростат. По данным статистиков, в этом месяце оборот компаний розничной торговли и предприятий общественного питания стал максимальным за весь год.

Так, оборот розничной торговли составил 85,6 млрд. рублей. Причем наибольший рост зафиксирован в сферах продажи непродовольственных товаров. Горожане стали активно посещать кафе и рестораны: их оборот за месяц возрос почти в 2,5 раза — с 2 млрд. до 4,7 млрд. рублей. Эксперты считают, что петербуржцы активно избавляются от накопленных в связи с девальвацией рубля.

Цирк хочет открыть «Балаган-палас» в центре города

АРТИСТЫ ПОЛУЧАТ НОВОЕ ШАПИТО И, ВОЗМОЖНО, ЗДАНИЕ БЛОКАДНОЙ ПОДСТАНЦИИ НА ФОНТАНКЕ



Ремонтно-реставрационные работы в здании на Фонтанке должны завершиться к концу следующего года. К этому времени должен быть отреставрирован купол здания, частично восстановлено историческое убранство вестибюля, фойе и царской ложи, а также реконструирован зал, в результате чего количество зрительских мест сократится с 2353 до 1596.

Шапито в парке Есенина в Невском районе завершило сезон. В апреле следующего года в городе появится еще один цирковой шатер — новый, стоимостью около 30 миллионов рублей. Победитель конкурса на изготовление конструкции уже определен.

КАК СООБЩИЛИ «Вечернему Петербургу» в пресс-службе Большого государственного цирка на Фонтанке, шапито в парке Есенина за неполные три месяца работы, в течение которых продолжался сезон, изрядно поизносилось.

— Оно ведь и досталось нам уже не новым, — пояснили в пресс-службе. — Это старый цирковой шатер, а нам нужно современное шапито, в котором артисты и зрители смогут чувствовать себя комфортно и где не будет проблем с вентиляцией и обогревом.

Министерство культуры РФ провело аукцион на создание нового шапито для Цирка на Фонтанке. Выиграла московская компания. Она должна изготовить шапито из жестких металлоконструкций. Новая арена будет трансформирующейся, ее площадь составит 1300 квадратных метров, количество мест для зрителей — 600.

— Свет, звук, оформление — все обещают сделать на уровне мировых стандартов, чтобы была возможность привозить на гастроли любые цирковые спектакли, — подчеркивают в пресс-службе.

Место под шапито еще не выбрано, но в цирке настаивают, что оно должно находиться в центре города. Одной из возможных площадок под установку назван Лопухинский сад.

— В новом шапито под названием «Балаган-палас» планируется открыть творческую лабораторию цирка, — говорят в пресс-службе. — Оно должно стать пространством поиска и эксперимента, где все будет необычным — даже билетеры и гардеробщики станут фантастическими персонажами.

Когда откроется отремонтированное здание на Фонтанке, «Балаган-палас», возможно, продолжит работать, говорят в цирке. Но если даже его решено будет

разобрать, это не значит, что новый шапито цирку больше не понадобится. Шапито можно будет, например, брать на гастроли.

Еще одно помещение в центре города может появиться у цирка, если ему все-таки будет передано здание блокадной подстанции на Фонтанке. В нем планируют разместить репетиционный манеж и музей цирка. Напомним, инвестор, которому здание подстанции было продано при предыдущем губернаторе, хотел его снести и построить на этом месте апартаменты. Но не так давно постройка была признана городской администрацией памятником истории, а значит, должна быть сохранена. С просьбой о передаче здания подстанции цирку уже обращался к губернатору Георгию Полтавченко художник Вячеслав Полунин, а теперь такое же предложение направил ему директор организации Сергей Важенин.

По его мнению, если ответ будет положительным, здание подстанции можно отремонтировать одновременно с цирковым.

Инга КУЗНЕЦОВА, фото Натальи ЧАЙКИ

Депутаты ЗакСа одобрили проект бюджета на 2015 год и плановый период 2016 — 2017 годов в окончательном, третьем чтении. Доходы запланированы на уровне более 420 млрд. рублей, расходы — 474,5 млрд. Дефицит бюджета достигнет почти 55 млрд. рублей.